

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI INEU

Consilier : MAFTEI GABRIELA-DIANA

PARTIDUL NATIONAL LIBERAL

Comisia “Învățământ, cultură, sport, sănătate, și a familiei”

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Sedinte ale Consiliului Local

Am participat la 31 ședințe ale Consiliului Local Ineu :

- Ședințe ordinare = 12;
- Ședințe extraordinare = 7
- Ședințe extraordinare de îndată = 12

Sedinte ale comisiilor de specialitate

Anterior ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, din postura de Secretar a Comisiei “Învățământ, cultură, sport, sănătate și a familiei”, am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâre propuse spre adoptare de către Consiliul Local. În urma dezbaterilor, propunerile și concluziile rezultate au fost aduse la cunoștința consilierilor locali în cadrul ședințelor Consiliului local.

Intalniri cu cetatenii

Pe parcursul anului 2023, am inițiat numeroase întâlniri cu cetățenii orașului Ineu, de la care am adunat date, propuneri și sugestii pentru bunul mers al activităților. În permanență am fost în legătura cu personalul implicat în lucrări de investiții sau de întreținere a orașului.

Cetățenii Cartierului dintre Crișul Alb și Calea ferată și-au manifestat satisfacția că, după foarte mulți ani, în sfârșit Primăria a dat curs nenumăratelor solicitări pentru construirea Capelei de la Cimitirul de pe strada Mihail Eminescu, lucrare care este finalizată, dar care nu este dată în folosință încă. Motivul este lipsa fondurilor pentru procurarea mobilierului, problemă ce, sperăm că va fi rezolvată cât de curând posibil.

Nemulțumiri am cules de la cetățeni din toate cartierele cu privire la nerezolvarea totală a problemei câinilor fără stăpân, cu toate că există un adăpost pentru aceste animale. Cetățenii își manifestă îngrijorarea față de faptul că autoritățile nu manifestă o mai mare exigență în aceasta direcție.

Am mai cules solicitări cu privire la reglementarea circulației vehiculelor în oraș, în special la unele intersecții unde vizibilitatea nu este corespunzătoare, cauzată de pomii lăsați să crească în toate direcțiile și astfel obturează vizibilitatea în intersecțiile respective.

Audiente

Am avut numeroase audieri, într-un cadru informal, ale cetățenilor care au solicitat intervenția în Consiliul Local sau la Compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Orașului, în vederea rezolvării unor probleme de interes public sau a unor cerințe de interes personal. Printre problemele ridicate, majoritatea dintre cele semnalate și în cursul anului precedent, pe care le-am adus în atenția

celor vizați, se evidențiază în mod deosebit:

- amenajarea unui loc de joacă pentru copii în cartierul dintre Crișul Alb și Calea ferată, problemă încă nerezolvată;
- locuri de munca;
- nemulțumiri semnificate de foarte mulți cetățeni cu privire la calitatea apei de la rețea și prețul acesteia;
- nemulțumiri referitoare la colectarea neselectivă a gunoaielor și prețul per persoană exagerat de mare.

Sesiuni de instruire

Nu s-au executat astfel de activități în mod centralizat sau la diferite autorități dar, pentru pregătirea personală, am continuat cu studiul individual.

Activitatea în teritoriu

M-am implicat activ în următoarele acțiuni, alături de conducerea orașului, în acțiuni de comemorare a eroilor, social edilitare.

Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului, etc.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL SPITALULUI ORĂȘENESC INEU

-Am avut o implicare directă în sprijinul reorganizării personalului medical și administrativ precum și cu privire la activitatea economică a spitalului:

- Am susținut aprobarea de fonduri necesare activității curente;
- Am contribuit la analiza și adoptarea propunerilor referitoare la mărirea statutului de funcții pentru personalul medical și administrativ;
- M-am implicat cu toată puterea la măsurile de angajare a unor medici specialiști la secțiile deficitare;
- Am analizat, împreună cu Doamna Manager Mona Mang, posibilitățile de dotare a Spitalului cu aparatură și alte lucrări necesare pentru asigurarea unui tratament de înaltă calificare bolnavilor;

COMISIA PENTRU REPARTIZAREA LOCUINTELOR

ANL

Am participat activ la derularea tuturor procedurilor prevăzute de lege în vederea repartizării locuințelor celor îndreptățiți;

COMISIA PENTRU REPARTIZAREA LOCUINTELOR SOCIALE

Am participat la studierea dosarelor solicitanților și la repartitia locuințelor în funcție de punctajul obținut de cei îndreptățiți la primirea locuinței sociale și se serviciu.

COMISIA DE LICITATII A TERENURILOR

Am participat la toate procedurile prevăzute în lege și la validarea persoanelor îndreptățite să liciteze terenurile solicitate. În final am fost prezentă la efectuarea practică a licitațiilor.

Initiative

Am propus ca, după unele ședințe ale Consiliului local, să ne deplasăm pe șantierele de investiții, pentru a lua pulsul lucrărilor și, eventual, pentru a face propuneri care pot fi benefice.

**Amendamente
la proiectele de
hotarare de
consiliu**

Am studiat cu atenție proiectele hotărârilor supuse adoptării și am adus la cunoștința inițiatorilor unele aspecte care au dus la îmbunătățirea acestora.

**Misiuni oficiale
in strainatate
Alte aspecte**

Nu am participat la astfel de acțiuni organizate.

Consilier

Gabriela-Diana Maftei

